

健全制度 西安海关领导班子带头为政清廉

本报讯 在廉政建设中，西安海关党组特别重视加强领导班子自身建设。他们从健全制度入手，党组成员带头秉公办事，为政清廉，促进了机关面貌的改观。

海关是国家进出口的监督管理机关，代表国家行使对进出口货物和物品的“征、免、验、放、罚、没、扣、退”的权力。

咸阳渭城公安分局连破三起贩毒案

本报讯 最近，咸阳市渭城区公安分局在“严打”斗争中，快速出击，连破三起贩毒案，缴获毒品1250克，7名罪犯已落入法网。



“牌子亮 靠质量”

西安华通食品厂重视产品质量二三事 提出退换。王厂长当即派人专程查看后，又按破碎的数量发出了饼干。

中国书画函授大学西安分校招生

本校招收大专部书法、国画、实用美术、服装设计班，中专部书法、国画班，教材、录像由北京总校统一编制，水平较高，面授辅导由我省专家教授担任。

我省职工技术比武全面展开

本报讯 自4月上旬省总工会等八家联合发出“关于开展全省部分工种技术比武活动的通知”以来，各地(市)、各有关厅局工会与各级政府有关部门密切合作，成立了相应的领导机构，全面铺开技术比武活动。

西安市成立了以马振华副市长为首的技术比武领导小组，宝鸡、渭南等地(市)成立了以工会等七家牵头的技术比武领导小组。

(李秦) 21



要不是连续3年树为厂级标兵，彩照贴在生活区的光荣栏里，7000多人的西北国棉一厂很少知道这位终日与梳棉机为伴的纺织姑娘的身影中叠印着滚烫的阳光。

她是1984年底顶替母亲进厂的。刚进厂的时候，还无法习惯那繁重的操作，嘈杂的环境。她哭过，有时她想找个机遇一走了之。

本报讯 国营庆安宇航设备公司最近集中一个半月的时间，对近期从农村招来的300多名新工进行了军训。

武功县物价检查所连续三年受表彰

本报讯 武功县物价检查所干部工人争做廉洁的物价卫士。几年来，该所4名职工被全国、省、市评为先进物价检查员。

不改前非 一工人再次受处分 热情相助 服务员远方获赞誉

▲陕西送变电公司三工区七班工人张某，前几年曾因利用工作之便，唆使他人挪用公款4500元受到处分。

从生活问题入手 为职工分忧解难 二棉一个月办了五件实事 本报讯 陕西第二棉纺织厂工会，五月份就为职工办了五件实事，受到全厂职工的好评。

设计研制出国产纺纱器，取代了进口产品，获航空局科技进步一等奖。产品已销往全国六十多个厂。

她踏着梦桃的足迹走

她，她找到了人生旅途的航标。当雪白的棉条从梳棉机流出时，她的心中也就汩汩淌着欣慰和喜悦。

车间要求值车工提前15分钟进岗位做准备，她天天提前30分钟到岗。库区有36台梳棉机，工作场地狭小，不通风。

本报讯 国营庆安宇航设备公司最近集中一个半月的时间，对近期从农村招来的300多名新工进行了军训。

庆安公司对新工上岗前进行军训

本报讯 武功县物价检查所干部工人争做廉洁的物价卫士。几年来，该所4名职工被全国、省、市评为先进物价检查员。

天天超额完成。1988年省级技术比武，她也名列梳棉工序的前茅，拿回了省级技术标兵的证书。

去年5月中旬，轮班人员紧得拉不开栓。她悄悄找到轮班长，提出多看七台梳棉机。轮班长吃惊地望着她：多看七台梳棉机，等于一个人干两个半人的活。

本报讯 西安工务段为生产一线职工着想，替道口职工排忧解难，先后为48处道口工作室配发蚊香、竹帘等夏季用品。

西安工务段为一线职工配发夏令用具

本报讯 西安工务段为生产一线职工着想，替道口职工排忧解难，先后为48处道口工作室配发蚊香、竹帘等夏季用品。

△《陕西地质报》陕西地矿局实行局长、工会主席联系员制度，加强了领导与群众的联系。

△《西光报》西安市东郊职工物价二站举办伪劣产品展览，千余种伪劣商品当众出丑。

△《先行报》铁道部西安车辆厂开展产品质量竞赛活动。

△《宝鸡报》宝鸡卷烟厂青工李秦鹏两天偷烟70条受到处罚。

△《微波报》西安微波设备厂职工舍得花钱进行智力投资，全厂人均订阅报刊超过10元。

△《陕柴报》陕西柴油机厂机械二分厂采取认真组织、严格考勤等办法，抓好职工政治学习。

△《活动月报》汉中市举办第6届“汉江之春”职工音乐会。

在行业企业报刊上

里。六度春秋，她就是这样踏着梦桃的足迹走过来了。她年年当先进，月月受嘉奖。

她是谁?她叫郭华，一位23岁的梳棉值车工，一位普通的共产党员。

(李宝林 徐云龙) 21



西安工务段为一线职工配发夏令用具

本报讯 西安工务段为生产一线职工着想，替道口职工排忧解难，先后为48处道口工作室配发蚊香、竹帘等夏季用品。

西安常压锅炉厂

陕西省先进企业、文明单位 荣获省、市优秀、优质产品奖 地址：西安市长安中路141号 电话：52009、53153 电挂：2290 邮政编码：710061